

“中国安全小公民”计划上海站落幕

近年来,我国道路安全事故频发,在因错误的儿童乘车理念、不当的乘车方式导致的道路安全事故中,儿童死亡率高居全球首位。为了推进中国儿童乘车安全,提高公民道路安全意识,由上汽斯柯达携手联合国道路安全十年行动共同打造的2019“中国安全小公民”计划上海站完美落幕!

青年报 于诗婕



亲子安全第一课 为幼儿保驾护航

上汽斯柯达携手联合国道路安全十年行动,围绕着幼儿园儿童交通安全教育的主题,以生动有趣的“交通安全体验课”为载体,5月15日广中路派出所余剑锋警长,走进上海市虹口区友谊幼儿园开展【校园亲子课】,大屏幕开始播放以“交通安全”为主题的公益动画视频。联合中国交通出版社定制的安全教材,也依次发放到了小朋友的手中。

由于抱着宝宝乘车的错误理念已深入人心,针对这一情况,上汽斯柯达在现场特设安全座椅体验环节,并带来了试坐儿童安全座椅,很多亲子家庭在完成安装体验后,表示“以后带娃乘车一定要给宝宝正确使用儿童安全座椅”。

安全小公民在身边 榜样精神代代传

5月18日上午,上海龙之

梦购物中心中山公园店一层红中庭,联合国十年行动代表、交警专家、主流媒体等参与了【城市体验营】的开营仪式。

活动当天设立了“交警专家现场讲解车辆盲区”“榜样微城”“酒驾眼镜体验”“我是安全搬运小专家”“平衡车加速啦!”“智力魔方大比拼”等一系列特色鲜明的安全体验互动,拉开了“中国安全小公民”计划·上海站【城市体验营】活动序幕。

丰富的安全互动小游戏,受到了商场市民的高度关注,着实地吸引了现场更多家庭的驻足听课及参与体验。

百年设计智慧 营造惊喜驾乘体验

上汽斯柯达品牌旗下的两款车型——柯迪亚克GT版、柯珞克,如期来到了城市体验营的现场与大家见面。

柯迪亚克GT版——德系轿跑SUV,汲取城市与生活灵感,融合时尚轿跑气质与凌厉豪迈

SUV身躯。

柯迪亚克GT搭载了10.25英寸宽屏全液晶数字仪表,使车内的科技感与豪华感大幅提升,并且仪表显示信息可联动中控屏内容。

平整的后备箱设计保证了较高的空间利用率,463L的数据完全可以满足日常使用需求,偶尔需要搬运大件物品的话还能通过后排4/6放倒来实现扩充装载空间,放倒之后的尾箱空间更是达到了1607L。并且除了标准版之外,其余车型都有电动尾门。

现场除了柯迪亚克GT版的倾情献礼外,斯柯达家族的另一款安全车型——柯珞克也在现场吸引了不少年轻家庭的青睐,9寸移动互联多媒体导航,搭载斑马智行互联系统,大空间的贴心设计,独特的五星安全属性,卓越的五星安全技术优势,无不处处彰显出上汽斯柯达“百年安全”的核心理念。

■ 资讯

试驾东风日产逍客 在挑战中做最好的自己

青年报 车键

5月18日,欧冠系列主题活动之一,东风日产逍客智驾场盛大开启,5大线路齐头并进,覆盖30个城市,邀请广大消费者畅享欧冠激情,参与试乘试驾体验,在挑战中做最好的自己。

作为上市之后备受瞩目的SUV车型,全新逍客全面回应消费者需求,汇集10大同级领先技术与36项专业升级体验,打造精致内饰、精智科技、精致驾控三大领先产品实力,强势树立15万级合资SUV新标杆。

这次逍客智驾场,面向试乘和试驾,精心打造了专属城市试驾道具,通过设置定制科目,展现车辆综合驾控实力外,还将进一步深化东风日产“激情、挑战、自信”的品牌精神。

在众多体验项目中,智定摇摆一交叉轴、智行弧坡一交叉滚轴路、智闯路牙等科目设置,综合考察全新逍客的专业SUV底盘、前后独立悬挂的综合表现。在实际体验中,基于雷诺-日产战略性CMF平台研发的专业SUV



底盘,加上同级独有的全框式副车架,提升车身刚性和稳定性,带来非常好的操控性,而且更有安全保障;而带横向稳定杆的前后全独立悬挂,在颠簸起伏的测试路面上,有效抑制车身摇晃,还提升了车辆过弯的稳定性和循迹性。

此外,智控颠簸科目主要利用馒头坡模拟颠簸路况,考察车身离地间隙,全新逍客凭借同级最高的183mm离地间隙,毫无压力轻松通过。

专业SUV才具备的硬核配置,使得全新逍客从容应对各个体验项目,给体验者带来强烈的兴奋感和成就感。就如同足球场上的进攻核心,总是从容不迫,用稳定的发挥帮助球队取得胜利。

全新换代雷凌发布上市 售价11.58万元起

青年报 程元辉

5月20日,丰田TNGA家族首款中级车——全新换代雷凌发布上市,共推出185T和双擎2大动力系列、5大配置版本、10款车型,提供多样化、高价值产品选择,全系列产品厂商建议零售价为11.58万-15.28万元,新车将于2019年6月中下旬陆续到店。

全新换代雷凌185T在入门版车型就标配8个SRS安全气囊、LED大灯及LED组合尾灯、EPB电子驻车系统、四门车窗一键升降以及模拟10速CVT变速箱等高价值配置,使用16英寸铝合金轮毂,在大幅提升价值的同时,指导价相比现款下调了4000元。同时,混合动力更加触手可及,双擎进取版相比现款价格下调了6000元。

全新换代雷凌车长4640mm、车高1455mm、车宽1780mm,轴距2700mm,在同级中具有明显优势,实现宽裕的室内空间和后排空间,同时通过人性化设计实现优越的座舱空间感,采用轻薄材质的一体化仪表盘,视野更开阔;天窗开口前缘前移30mm,保证充沛光线;车外后视镜下移至车门板,进一步提升A柱三角区的视野。

全新换代雷凌双擎搭载丰田最新的THS II混合动力,配备专为混动系统设计的1.8L阿特金森直列四缸发动机,带来世界顶级热效率,压缩比高达13:1,匹配新一代平行式E-CVT电子无级变速箱,混动系统综合输



输出功率达90kW,综合工况油耗仅为百公里4.1L。同时,更紧凑的蓄电池组安装在后排座椅下方,从而确保与汽油车型相同的行李厢容量。

全新换代雷凌185T车型搭载D-4T双循环直喷涡轮增压发动机,匹配模拟10速CVT变速箱,带来畅快淋漓的驾驶乐趣,在1500转的超低转速即能输出185N·m的最大扭矩,0-100km/h加速性能甚至超越普通1.8L车型,最大输出功率85kW/5200-5600rpm,压缩比为10:1,百公里综合工况油耗低至5.5L。模拟10速CVT变速箱还扩大了锁止范围,起步更加迅速。

新车搭载最新的Toyota Safety Sense智行安全(丰田规避碰撞辅助套装),具备L2级别核心功能,实现准自动驾驶*;12.1英寸中控显示屏和7英寸彩色TFT多功能信息显示屏、10.8英寸彩色HUD平视显示系统形成三联屏,基于丰田智行互联,全系标配“丰云悦享”车联网,实现智能化、网联化;而同级罕见的前后独立悬架、实时监测可视化的智能PM2.5过滤系统和8个SRS气囊等越级配置更带来高价值感。

上海星品宝黎25 hours体验中心开业

青年报 车键

5月19日,广汽新能源25 hours体验中心——上海星品宝黎“25hours体验中心”开业。此次上海星品宝黎“25hours体验中心”的开业,意味着广汽新能源继续深耕新能源车市场的核心区域,并为当地消费者带来更高品质的服务,带来“每天多一小时乐享时光”的全新购车和出行生活体验。

作为广汽新能源“25hours体验中心”的“新成员”,上海星品宝黎体验中心沿袭了“25hours体验中心”“前沿科技体验区”“生活美学空间区”“未来出行服务区”“场景汽车展示区”四大特色功能区的设置,更在广汽新能源“25hours全时进化”的背景下,增设了一系列全

新的服务内容,为消费者提供生活体验、汽车销售、充电以及售后等全面贴心的服务。

值得一提的是,目前已有100家广汽新能源“25hours体验中心”在全国各地服务于消费者。广汽新能源正在以更快的建设速度,让更多的消费者享受到“25hours体验中心”的贴心服务。这种颠覆传统4S店的全新渠道模式,为消费者创造出了差异化体验,更好地传递出产品和服务价值,成为中国新能源车服务体系划时代的一笔。未来广汽新能源将继续对现有渠道持续迭代升级,增添更多科技元素,实现“25hours全时进化”。

在“25hours体验中心”里,消费者可以看到和感受到全新的形象,全新的理念,全新的行动,广汽新能源为每一位客户提

供了高标准的服务平台,让用户在这里,暂时忘却繁杂喧闹的城市生活,享受舒适安逸的休憩空间。工作或许是为了生活,但生活从来不只是为了工作。放下工作上的快节奏,来25hours体验中心享受生活的慢节奏。依托25 hours体验中心,广汽新能源将服务更多的用户,打造“15分钟纯电出行圈”,构建以用户为核心、融入智慧车生活的营销服务新生态,为更多新能源汽车用户提供全方位、多层次的绿色智慧移动生活体验。

Aion S是广汽新能源基于广汽第二代纯电专属平台GEP打造的首款战略车型,聚合了五大技术优势:长续航、大空间、高智能、高安全和深度定制。这使得Aion S同时拥有多个业界“第一”的标签。